128

145

150

414

o1 17.12.2013

SOSTITUITE MOLLETTE FOSFATATA CON MOLLETE AU MIRKO C.

CARNOVAU M.0.

REV.N* DATA

DESCRIZIONE

REDATTO DA

APPROVATO DA

2143 ‘J: PROGETTO TF EUROPON . DISEGND ASS- TFE
| I copice 2 lcommessa - SCALA
i MATERIALE = DISEGNATO DA MRXOC. VERIFICATO DA ‘ CARNOVALIMO. 1:3
COLORE - REDATTONL 181212013 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRIZIONE AcauisTl
Rep-r@ PROTEZIONE PER TORNIO - TIPO: TF EUROPON FORNITORE
ESPLOSO CUPOLA TFE T
I 6 T 4& 4 T P L. 2 Sl 1




6 [ 5 4 67 3 | 2 1

ELENCO PARTI
RIF.BASE| CIZIONE QTA'|RIF.LAS i CIZIONE I.INEIEZZA LARGHI SORE
4 TF 300 EUROPON| 1 7 LASTRA COD.PXIN VIVACK - dis.007 TF 475:0,5 23710,5 2
4 TF 350 EUROPON| 1 7 LASTRA COD.PXIN VIVACK - dis.008 TF 540405 237+0,5 2
4 TF 400 EUROPON| 1 7 LASTRA COD.PXIN VIVACK - dis.009 TF 620+0,5 23710,5 2
4 TF 450 EUROPON| 1 7 LASTRA COD.PXIN VIVACK - dis.010 TF 690+0,5 237+0,5 3
4 TF 500 EUROPON} 1 s LASTRA COD.PXIN VIVACK -dis.011 TF 790+0,5 23705 3
4 TF 600 EUROPON| 1 7 LASTRA COD.PXIN VIVACK -dis.012 TF 970+0,5 237405 3

o CIN]]
01  [17.12.2013|  SOSTITUITE MOLLETTE FOSFATATA CON MOLLETE AU MIRKOC.  |CARNOVALI M.O.
ELENCO PARTI : REV. N° DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
ELEMENTO [QTA' DESCRIZIONE PROGETTO TF EUROPON ot N. DISEGNG ESP- TFE
1 2 |VITE AUTOFILETTANTE ISO 7049 4,8x16 —e
2 1 |MANIGLIA REPAR2 PASSO MM .93 CODICE TFE__ s COMMESSA 7 SCALA
3 4 |VITEUNIS923 MEX8 MATERIALE - DISEGNATO DA MIRKOC. VERIFICATO DA [ CARNOVALI M0, -
a 1 |PROTEZIONE PER TORNIO TFE EUROPON 300-350-400-450-5600-600
5 6 |MOLLETTA A U CHIUSURA LASTRE TF MM 21x20x17H. COLORE : REDATTOIL 1811212011 DISTRIBUZIONE COPIE
6 6 |VITE AUTOFILETTANTE ISO 7049 3 5x9 5 DESCRIZIONE ACQUISTI
7 1 |LASTRA IN VIVACK cod PX
Repur@ PROTEZIONE PER TORNIO - TIPO: TF EUROPON sy
ESPLOSO CUPOLA TFE T

6 5 4 4& Repar2 di Camoval M:%n Otavio - Via Ambeogio Colombo, 176 -lzumcnna Minore (VA) - wwwirepar2.com - Stampata da Repar2 tut arammlu 1




237+0,5

237+ 0,5

Deesppe—

475+ 0,5

it

475+ 0,5

VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBONATO - PVC

REV.N" DATA DESCRIZIONE REDATTO DA AFFROVATO DA
PRCGETTO TF N. DISEGNO 007 TF
CQDICE -.%%.. COMMESSA SCALA
MATERIALE VIVACK oseauarons | wmkoc, | verAcaroo | canovaum. 12
COLORE TRASPERENTE REDATTO & 20/6112012 DISTRIBUTIONE COPIE
DESCRIZIONE AcCouism
IRepar2 LASTRA COD.PXIN VIVACK PER [ vomwore | »




237+0,5

W
o
H
g
540+ 0,5 ! E*L
=
5401 0,5 !
VIVACK: TERE - POLICARBONATO - PV
REV. N* DATA DESCRIZIONE REDATTODA | APPROVATO DA
PROGETTO F N. DISEGNO)| 008 TF
CODICE "'6@%’ COMMESSA SCALA
MATERIALE VIVACK DISEGHATO DA: MIRKO €. VERIRCATD OA: I CARNOVALILO, 1:2
COLORE TRASPERENTE REDATTOIL: 20012012 DISTRIBUZIONE COPE
DESCRIZIONE ACQUISTI
Fepar2 | LASTRACODPXINVIVACKPER [ voumone [




237+ 0,5

wn
o
-+
~~
&
520+ 0,5 J. 2
3
’ 1
620+ 0,5 1
VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBONATO - PVC
REV.N* DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO TF N. DISEGND 009 TF
CODICE m%%— COMMESSA SCALA
MATERIALE VIVACK DISEGHATD DA: LTRKO C. VERFICATO DA: l CARNQVAL M.O. 1:2
COLORE TRASPERENTE REDATTORL: 20012012 DISTRIBUTIONE COPIE|
DESCRIZIONE ACQuUisT
Repﬂr@ LASTRA COD.PX IN VIVACK PER pre—




237+ 0,5

237+0,5

690 0,5

" .|
A,

VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBONATO - PVC

REV. N* DATA

DESCRIZIONE REDATTODA | APPROVATO DA
PROGETTO TF M. DISEGNO| 010 TF
CODICE _6@3— COMMESSA SCALA
MATERIALE VIVACK MSEGNATODA: |  WINOC. | VERFCATODX Icmvmuo. 1:2
COLORE TRASPERENTE REDATTOIL: 2010912012 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRIZIONE AcouIsTI
Repuf@ LASTRA COD.PX IN VIVACK PER r——




5

o Lo
+ (=]
5 ﬂ
~ R
I= 750+0,5 —i 3 [
£
790405 .1[
VIVACK: POLI = POLICARBONATD -
ATV 0 BAtA OLECATIONE REDATTO DA APPRAOVATO DA
PRoceTa T " pIEGNo 011 TF
conIcL -a@» - soaLa
VIVACK vzoanm | weoz | vewcioos [ esouuua 14
COLORE TRASPERENTE RIDATION. nane DETRBUDOAS COFE
pescagione acousti
LASTRA COD.PX IN VIVACK PER romnitont | x
epar
. PROTEZIONE TORNIO TF500 cusnTe

7 - - -




T
s o
% g @
5 8
L sr005— 1 e
S
£
.L 97005 ﬁ!
P RE-P RBONATO - PV
REV N* DATA oracacione REDATTO DA APPROVATO DA
moaETTa TF n o=eano 012 TF
conice hG@% 3 2 seaia
MATERWLE VIVACK BT B wwor | veseoome fu-muu 14
CoLOAE TRASPERENTE momman | sowren DS TREUIDNE (7
DESCAMONE ACQuaT
IRepar2| LASTRACODPXINVIVACKPER  [romroni|s
FROTEZIONE TORNIO TF600 cuETe
I




T

E
SCATOLA DI SUPPORTQ 23 A

MICROINTERUTTORE IP67

PULSANTE A PISTONE

Y ) Y Y

ANELLO CAMMA DIM.MM.D.35x32.7x18

TUBO IN ACCIAIO CROMATO CON CAVA
DIM.MM.400x25

COPERCHIO DIMA 100 NEW ‘

RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.9

SOTTOTAPPO BLU D14

SOTTOTAPPO BLU D17.9

FERDODO DI FRENATURA

SOTIOTAPPO BLU D8

5823 Méx10

VITE UNI 6923 MbX6

Y Y Y XY N XY Y SN N

MANOPOLA VOLANTINO D.40 PM 8x20 )

VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO ISO1207
M4x16

COPRMESTA TONDO ALET. D.25 NERO

VITE UNI 5933 MSx 14

alnlalrne

10 2

REV. N DATA DESCRIZICNE REDATTODA | APPROVATO DA
PROGETTO N. DISEGNO AA A3
CODICE _‘669_ COMMESSA SCALA
MATERIALE DISEGHATO DA: MIRKO C. VERIFICATO DA: I CARNOVALIMO. | NOT IN SCALE
COLORE REDATTO I 1411212011 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUIST
Repur@ ESPLOSO ATTACCO A3 CON e
ik e MICROINTERUTTORE cuenre_| x




823 ELENCO PARTI
ELEMENTO [ QTA' DESCIZIONE
1 1 Dis.n.002US SCATOLA DI SUPPORTO A1
2 1 Dis.n.003US COPERCHIO SUPPORTO AL
3 4 VITE TCEI 1SO 7380 M5x14
4 1 MICROINTERUTTORE IP67 - PULSANE A PISTONE
5 2 VITETCI IS0 1207 M4x16
6 2 SOTTOTAPPOBLU D17.9
7 1 Dis.n.004.1US TUBO DIAM.25x370
8 1 COPRITESTA TONDO ALET. D.25 NERO
9 1 Dis.n.004.2 ANELLO CAMMA DIAM.35x32,7x19h.
10 1 VITE UNI 5923 M5x5
11 i RONDELLA ELASTICA DIAM.INT 25MM.
12 1 FERODO DI FRENATURA
13 2 VITE UNI 5923 M6x8
14 1 RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.9
15 T VITE UNI 5923 M8x8
16 1 MANOPOLA VOLANTINO D.40 PM 8x33
REV. N* DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTC TF-TFM-POLNT ”6‘@%— N. DISEGNO ESP.A1
CODICE - COMMESSA - SCALA
MATERIALE - DISEGNATO DA MRKOC. VERIFICATO OA: | CARNGVALI MG, 1:2
COLORE - REDATTOIL: 2300512013 DISTRIBUZIONE COPIE
PESCREINE PROTEZIONE PER TORNIO ol
Repar? TIPO: TF- TFM-POLVT romrone
ESPLOSO ATTACCO A1 cuente | x

T 7 T [ T 5 AP ) 1 < b AT T T




30—

103:

133

«©
©
=
% I
27,5
o
©
u -
o
M~
©
\f_
wy
@D
I

27,5

REV. N* DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO TF-TFM-POLVT H. DISEGNO ASS.A1
CODICE --G@ﬁ - SCALA
MATERIALE DISEGNATO DA MRKOC, VERIFICATO DA I CARNOVALI M.C, 1:2
COLORE REDATTOIL 230052013 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRZIONE PROTEZIONE PER TORNIO AcauIsTI
Repur@ TIPO: TF- TFM-POLIVT e
Aswco Al CLENTE | x
k] I

-




